

Scris de Dani Godja

Sâmbătă, 17 Mai 2014 11:34 - Ultima actualizare Sâmbătă, 17 Mai 2014 11:43

Despre carte, autor și evenimentul comemorativ „70 de ani de la deportarea evreilor maramureșeni” ce a debutat vineri 16 mai, la Sala Radio Sighet cu lansarea volumului „Cartea sinagogilor. Sighetu-Marmației” de Ioan J Popescu (Editura Valea Verde), au vorbit Ioan Mariș – directorul editurii „Valea Verde”, Ioan Dorel Todea – redactorul coordonator al postului gazdă, viceprimarul Horea Scubli, Hari Marcus – președintele comunității evreiești din Sighet și autorul.

Volumul „Cartea sinagogilor. Sighetu-Marmației” de Ioan J Popescu (Editura Valea Verde), ediție bilingvă română și engleză, este o monografie a sinagogilor sighetene bogat ilustrată. Structurată pe capitole, după o introducere privind arhitectura și obiceiurile sinagogale, volumul prezintă, pe rând, unsprezece dintre cele mai importante sinagogi din Sighet, cu istoricul lor, evenimente care le-au marcat precum și rabinii care au servit în ele și numele unor membri marcanți ai comunității aferente. Cartea este completată cu fotografii ale sinagogilor din localitățile Maramureșului istoric precum și cu un foto-reportaj prezentând viața comunității evreiești din Sighetul de azi. De același autor:

Volume de autor

„O istorie a evreilor din Sighet” de Ioan J Popescu (Ed. Echim, Sighetu-Marmației, 2009)

„Evrei de seamă născuți la Sighet” de Ioan J Popescu (Asoc. Nordica, Sighetu-Marmației, 2012)

„Zöld ország” antologie (Ed. SZMISZ, Sighetu-Marmației, 2012)

Traduceri

„Sehonnai költemények” (împreună cu Fábri Sándor) versuri de Echim Vancea (Ed Limes, Cluj-Napoca, 2003)

„Ló a tavon – Calul lacurilor” (împreună cu Fábri Sándor) versuri de Szentmártoni János (Ed. Proema, Baia Mare, 2011)

Scris de Dani Godja

Sâmbătă, 17 Mai 2014 11:34 - Ultima actualizare Sâmbătă, 17 Mai 2014 11:43

„Vânzarea umbrei - Árnyékvásár” versuri de Gheorghe Pârja (Ed. Proema, Baia Mare, 2011)

„Janka” teatru de Oscar Speace, 2011

„Mitul săpunului” teatru de Jeff Cohen, 2012

În curs de apariție

„Ghibborim. Evrei sigheteni în Primul Război Mondial”

„Povestiți-le copiilor. Scrisori către Miriam” de Dora Apșan Sorell (traducere)

Consultant/coscenarist

„Stronger than fire. The Eva Olsson Story”, film regia Don Gray, 2009.

„Warwick Davis and the Seven Dwarf from Auschwitz”, film regia Ursula Macfarlane, 2013.